

世上最怕冷少年体温只有30℃

英国柴郡沃林顿市14岁男孩本·布朗有一种罕见的“下丘脑综合征”，这一怪病导致他的体温总是比人体正常体温低7摄氏度。体温总是只有30摄氏度的布朗成了世界上“最怕冷的少年”，即使在烈日炎炎的大热天里，布朗仍然必须穿着厚厚的冬装，戴着羊毛帽，围着羊毛围巾，将自己裹得严严实实，密不透风，因为如果不注意保暖，随时都可能陷入昏迷，引发生命危险。



布朗(中)和妹妹海莉、朋友萨姆在一起

据悉，布朗39岁的母亲莎伦是在儿子7岁那年首次发现他的身体可能出了毛病的，但英国医生直到两年后，才首次诊断出布朗患上了下丘脑综合征，这种罕见的怪病让英国医生们深感困惑，他们压根不知道该如何医治布朗的怪病。

大热天也要穿上厚厚的冬装“保温”

由于体温始终只有30摄氏度左右，布朗堪称世界上“最怕冷的少年”。为了不让体温继续下降，即使在最炎热的夏天，布朗仍然得穿着厚厚的冬装，戴着羊毛帽，披着羊毛围巾，将自己裹得密不透风。布朗的双手每天都是冷冰冰的，所以他除了戴着特制的保暖手套外，任何时候手中都要捧着一杯热饮料。

如果布朗不注意保暖，体温降到30摄氏度以下，那么他随时都可能陷入昏迷之中，引发生命危险。所以布朗的母亲

莎伦、42岁的父亲彼得和11岁的妹妹海莉任何时候都必须有一人陪伴在他身边。母亲莎伦说：“我们已经学会如何从他身上察觉一些警告性信号。如果他体温过低，他的瞳孔通常会变得很大，使他看起来就像外星人一样。他的动作会突然变慢，语音会模糊不清。如果我们这时留下他一人，他就会陷入昏迷。一旦碰到这种情况，海莉会立即放热洗澡水，并给他准备好温暖的毛毯。当他洗澡时，我必须不停地和他说话，以防他在浴缸中发生昏迷。”

超低体温让他8岁就进入“青春期”

布朗三天两头要到医院接受检查，他每隔几小时就要测一次体温；此外，布朗无法到学校上学，只能在家中接受教育。布朗对记者说：“我也渴望自己能够更加独立些，我甚至梦想独自乘公交车外出，但我却

无法做到。对于任何青少年来讲，这都是一件苦恼的事，不过我有任天堂游戏机可以玩，此外只要我足够小心，我还能骑自行车和打羽毛球。”

以前布朗在冬天很少出门，不过现在他变得越来越勇敢和冒险，母亲莎伦说：“去年冬天，他坚持要到雪地上玩耍几分钟。他没玩多久就差点昏迷，不过他说这完全是值得的。每到冬天，我们就必须在他的毯子中缝进加热袋，在他的卧室中装上额外的加热器。有时他的手是那样冰冷，你即使触碰一下都会冻得尖叫起来。”

布朗的疾病如果影响他身体的其他部位，将会带来致命的影响。不久前，过低的体温影响到了布朗的肺部，导致他被送进医院接上了呼吸机。布朗的怪病也影响了他的身体发育状况，使他在8岁时就进入了青春期，不过他的身高却始终停止在1.57米。

怪病少年笑对人生,尤其爱吃冰淇淋

然而，布朗始终保持着乐观和积极的心态，布朗对记者称，他没有理由不保持愉快的心情，因为他的疾病意味着他的身体能制造更多的被称为“快乐荷尔蒙”的血清素，这种血清素能够使他总是处于快乐的心情中。

虽然布朗在最炎热的夏天也感觉不到丝毫的暖意，但他仍然爱和妹妹海莉、朋友萨姆一起品尝冰淇淋，布朗说：“我

可以吃冰淇淋，不过为了以防万一，我身边总是得准备着热饮料。”

布朗笑着说：“我的朋友们也希望体验一下我的疾病——仅仅体验一次。不过老实说，我的疾病非常让人烦恼，我必须万分小心。如果我感到体温下降，我必须立即钻进浴缸中洗热水澡，并立即将自己裹得密不透风。不过，你不应该让这种事影响你的生活，你必须在生活中保持微笑。”

“最怕冷少年”让英国医生束手无策

英国曼彻斯特皇家儿童医院专家彼得·克莱顿教授说：“布朗的疾病是这样罕见，我甚至无法说出到底有多少孩子患有同样的疾病，我们甚至无法说出这种疾病是否还会发展，因为我们对此一无所知。我的几个同事都称，布朗应该作为‘世界上身体最冷的少年’被列入吉尼斯世界纪录，对于这一提议我毫不反对。”

布朗的家人希望募集到足够的慈善捐款，好为布朗购买一些特殊的救生设备，包括一种加热毯。布朗的家人还希望募集到足够费用带他到美国接受一种实验性治疗。布朗对未来充满了憧憬，他笑着对记者说：“我现在只有14岁，我已经考虑将来如何和女孩子约会，我希望将来能找到一份薪水丰厚的好工作，能找到一个好妻子，然后再买一座漂亮的房子。我的父母开玩笑称，我们应该移民到一个气候更热的国家，这样他们就不需再这样为我担心了，不过如果那样的话，我会想念英国和我在英国的朋友。世界上每个人都有自己的问题，而我的问题就是体温过低，这一疾病虽然很烦人，但也使我与众不同，我现在感到自己就像一个超级明星。”

人体最低存活体温是16摄氏度

据悉，人体能够生存下来的最低体温纪录是16摄氏度。2001年，一名13个月大的加拿大爱德蒙顿市女婴独自离开家门玩耍，并在寒冷的野外迷失了方向。当人们找到她时，她的体温只剩下16摄氏度，已处于“临床死亡”状态，不过令人惊讶的是，当医生用一个特殊加热毯为这名女婴取暖时，她竟奇迹般“复活”了过来。

人体正常体温应该是刚刚超过37摄氏度。如果体温降到35摄氏度，那么一个正常人就会感到行走和写字都很困难。如果体温降到33摄氏度，那么人就会变得失去理性。如果体温降到32摄氏度，那么大多数人都都会虚脱昏迷。而如果体温降到28摄氏度，那么心脏的跳动将会失去规律。大多数心脏都会在体温降至20摄氏度时停跳，当人体体温降到0摄氏度时，身体细胞就会产生致命的冰晶。

而人体可以承受的最热体温纪录是46.5摄氏度，这名幸存者的身体曾经发高烧到了46.5摄氏度，但他却奇迹般存活了下来。

兰西

信用卡套现:夫妻1个月挣了60万

上个月初，人民银行、银监会、公安部、工商总局联合发文打击银行卡犯罪，要求加强银行卡交易监测，还要求公安部门保持对银行卡犯罪的高压态势。这些措施，目标明确地指向了现实中大量存在的信用卡套现行为。

连日来，记者在郑州进行暗访，发现确实存在大量套现中介公司及个人，他们靠向套现者收取高额手续费盈利，靠着几台POS机生意好时一个月能挣数十万。

流动的“POS车”

5月11日下午1点，刘强(化名)刚放下饭碗手机就响了。“哪位，噢，一万？不做。”他把电话挂了。没过三分钟，又有人拨打他的手机。“3万？行啊，手续费0.7%咋样？不能再少了！”放下电话，刘强出了门。驾驶着自己的黑色凯美瑞轿车，不到10分钟，刘强就从家赶到了农业路和经二路交叉口。

一个30多岁模样的男子钻进了刘强的车，从钱夹里抽出一张银行的信用卡。刘强打开车后座上的皮箱，里面有三个POS机，一个带数钱功能的验钞机，还有占据皮箱将近一半位置码得很整齐的百元钞票。

刘强在POS机上输入数字30000，随后把POS机的另一端朝向男子，让其输入密码，自己则开始从箱子里拿钱，验钞机里一查翻动的钞票刷刷的响。

男子接过钱，从中抽出两张递给刘强，又从钱夹里找出一张10元钞票递过去。刘强在接过210元的同时，POS机也

吐出了一张电子产品的消费签购单。一手签单一手接钱，男子冲刘强点点头，下车离去。

半个小时后，刘强的手机再次响起，这回，顾客在东风路和文苑路交叉口。上车、刷卡、点钱、付钱、签字、话别，双方很默契，整个过程没超过10分钟。

从下午1点40分至5点50分，4个小时多一点的时间里，刘强的三个移动POS机就刷走了近30万元。他从顾客手中收取的手续费有0.8%、0.7%和0.6%不等，刘强称，这些都是他的老客户。在记者的见证下，仅仅5月11日下午，就有7人与刘强联系要求套现。他们所持的信用卡有四大国有银行的，也有一些中等规模商业银行的，他们的授信额度最低是3万元，最高的10万元。

箱子上的笑容却越聚越多。

1971年出生的刘强从事的是信用卡套现的营生。他的凯美瑞轿车就是他的办公室，他的POS机就是他的工作台。

刘强说，他从事这个生意始于2007年初。此前，他和妻子开了一家时 trang店，当越来越多的顾客要求使用信用卡消费后，他从银行申请了一个POS机。渐渐地，一些老顾客要求在他这里套现，并承诺多付手续费。刘强称，他在银行申请的POS机是1%的手续费，而当时要求套现的顾客愿意付给他2%~3%甚至4%的手续费。

这生意来钱太快了

刘强第一次从中获取大收益是在2007年的夏天，一个曾经在他这里刷过1万元并付给他200元钱的女顾客，一下拿给他4张每张1万元授信额度的信用卡。那一次，女顾客给了他800元，除去银行扣掉的手续费，刘强净挣400元。“这钱来得太快了！”刘强感慨地说。自打发现这个商机以后，

刘强托人在不同的银行办了三个POS机。用刘强自己的话说，服装店就是个门面，他主营的是套现。最初的客户是口口相传，渐渐地，他开始向外散发名片，“刚开始也有些害怕，没见过有人查，胆子也就越来越大了”。

现在，刘强手上共有3个固定POS机，3个移动POS机，其中4部是封顶机。用封顶机刷卡，无论数额多少向银行交的手续费是固定的，有25元的和50元的。刘强称，最多的一个月，他和妻子挣了差不多60万元。

进入2009年以来，刘强不再从事3万元以下的套现，他的理由是：“不挣钱，现在干这行的太多，过去套现可以要到3%的手续费，现在0.7%还有人压价……”

事实上，刘强的抱怨并非矫情。目前，社会上存在大量套现中介公司。一组来自中国银监会的数据显示：中国信用卡发行量2003年约为300万张，2006年年底达到5000万张，到2008年年底，这个数字突破了1.5亿。

信用卡的普及，使得使用银行的钱提前消费成为常态。但如果你不想买东西，而想直接用信用卡取现金，你可以在ATM机提取银行给你规定限额的资金，只是，取出这笔钱被银行视为“透支”，而这样做手续费和利息很高。

而持卡消费则不必付这么多费用，于是，有人便盯上了这门生意——用POS机帮你刷卡进行虚拟交易，让银行以为你在消费，而事实上，他把这笔钱取出来给你，你只需向他支付比你从ATM机上取现低、比他向银行所付高一些的手续费，他吃中间的差价。

都处于半地下状态

如此，套现公司因持卡套取现金者众多便应运而生了。

只是，这种利润丰厚的套现生意从来就不敢明目张胆。

32岁的甄臻(化名)曾是一家影楼的职员，在新通桥附近一家商务楼里，甄臻则有另外一个身份——某汽车销售公司的副总。事实上，这个公司并不销售汽车，只给别人套现。

甄臻的丈夫是一家银行的中层，在甄臻办公桌的抽屉里有多台固定POS机。甄臻的手下有两个业务员，他们每天的工作就是在郑州街头散发名片。

记者注意到，甄臻的公司所发的名片有多种版本，除了服务内容“信用卡全额提现金，信用卡到期还款”和两个联系电话不变以外，地址和姓名以及单位名称都不一样。从甄臻的POS机上刷卡“消费”后，签购单上显示的是某某汽车销售公司或某某科技有限公司。甄臻的办公室是年前经丈夫的手租下的，不到30平方米，房间里陈设很简单，办公桌上有一台笔记本电脑和两盆花。除了家人和好友，甄臻很少跟别人提起自己的这份职业，夫妻俩的目标是：干三年收手。

甄臻自己是“爱心人士”，从与记者一开始接触，她就反复强调，套现并不违法。因为中国没有任何一条法律能够制约它。虽然《刑法》、《银行法》、《反洗钱法》等诸多法律都想把它纳入其中，但真正逐条去套会发现，没有一条套得准。在甄臻看来，现行法律对套现没有约束力，也无法规范套现市场。

但甄臻承认，“这是一个没有正式规则的新型行业”。甄臻透露，凡是能够从信用卡套现的人，大多在银行或银联有“自己人”，即使被查也不影响什么，倒是信用卡持卡人使用不当被发现后，信用卡有可能被停掉。

甄臻承认，这个行业从一开始就一切操作都处于半地下

状态，她随时都担心工商、税务、公安来查。但她同时认为，凡找她套现的人都是资金上有困难的人，没有人会去举报，除非是同行。干了将近一年，甄臻称自己做得很安全。

牛涛(化名)，一个自称“郑州套现之父”的某咨询服务有限公司老总，2006年10月开始涉足信用卡套现，自称郑州地区最早从事该行业的人。

他在网上公布了他的多部套现热线电话，公开宣扬他的主要业务是信用卡套现代还、分期翻倍，并承诺“一条龙”服务。

三年间，牛涛的套现中介经营了几个地方：南京创办，迁居苏州，辗转西安，现在“定居”郑州。据牛涛称，在河南，从事信用卡套现的不会少于1000家。在郑州，可以说只要有POS机的公司或个体工商户，或多或少都从事过给自己、给亲友或他人套现的业务，专职干这一行的不会少于200家。牛涛还称，不少名头很大的套现公司事实上只是两三个人的作坊。

顾客都是些什么人？

套现公司丛生，说明了这个市场的需求量。那么，套现公司的顾客究竟是些什么人呢？

“中小企业主、做批发生意的小老板、放高利贷者，还有大量股民。”这是记者连日来采访得出的答案。

姜惠清(化名)是有过多次套现经历并想一直这样套下去的受访者。46岁的他是荣阳市人，上个世纪90年代初，他带了80元钱离开家乡闯世界，先是跟着别人推销医疗器械，攒了一些钱后自己做起了中药材生意，最红火时他的药材销到了韩国。姜惠清的生意做得很顺手，但常常因为资金链突然断裂而失去最佳的赚钱机会。为了及时融资，他向亲朋好友借过钱，向信用社贷过款，甚至借过高利贷。“有一

次，20万元的高利贷用10天就付了2万元的利息。”

姜惠清称他走上信用卡套现之路“纯属无奈”。“我有个朋友手中有张信用卡能拿到200万元的白金卡，在我急需用钱时，那张卡帮了我的大忙……”如今，姜惠清手中有7张不同银行的信用卡，信用额度从3万元到10万元不等。靠着这几张信用卡的循环套现，他一次又一次渡过难关。

如今的姜惠清对信用卡套现的循环使用娴熟得令人瞠目。他固定套现的地点有4个：郑州市科技市场、东建材和新世纪大厦以及花园路21世纪社区。不过，姜惠清承认，对于中小企业主来说，这种“融资方式”成本还是太高。

甄臻也说，她丈夫有一个朋友办了4张信用卡，年前套了约10万元，快进快出买股票，赚了约5万元，“套现的那点手续费跟炒股赚到的钱相比简直就是毛毛雨”。

记者在采访中得知，无论是刘强还是甄臻抑或牛涛，他们稳定的挣钱途径一般分两种：套现的手续费、代人养卡的服务费。但他们抱怨因为竞争激烈，套现这碗饭越来越不好吃了。刘强给人套现最低时只收取0.6%的手续费，而据牛涛讲，0.4%他都干过，跑了大老远刷了1万元只挣了40元钱。

眼下，这些人更喜欢“以卡养卡”生意，所谓“以卡养卡”就是用自己的其他信用卡或用他人的信用卡拆东墙补西墙。持卡人眼看还款日要到了而没有充裕资金，套现者会用自己的卡或他人的卡套出现金先代为还上，然后再用持卡人的卡套现。

甄臻厚实的卡包里，有一堆长期在她那里套现并要求代还的固定客户，她说：“这种以卡养卡生意每次能收取1.5%~2%的服务费，偶尔甚至收到6%……”据《大河报》